

神奇家族的“生男魔咒”： 200年盼生女儿

整理 / 陈决

新年到，一家人团聚时总少不了孩子们银铃般的笑声，而年轻的夫妻也往往会亲戚询问：“打算什么时候要孩子？”也许在一部分国人的观念里，对于一个家庭来说，更希望生个儿子。原本生男生女一个样，但世界上应该再没有人比英国劳里家族更期待一个女儿了——因为这个家族连续200多年都只生出了儿子；而上一次护士对他们宣布“是个女儿”时，人类还没发明汽车，达尔文呱呱坠地！



劳里家族 200 年来的超级大事件

当四个月大的梅拉·劳里从医院被带回家的时候，一场盛大的粉色盛宴正等着她——屋里飘满了粉红色的气球，点缀着粉粉的卡片、幔幕和缎带，空气中充满了粉嫩的女孩子气息。

据英国媒体2月9日报道，对于英国肯特郡的劳里家族来说，这是一件特别的大事件：因为去年10月份诞生的梅拉是这个家族自1809年以来出生的第一个女孩——上一次护士对他们宣布“这是女孩”时，还正值拿

破仑战争时期，人们还没发明汽车，“疯癫的”君主乔治三世还在位统治英国，世界闻名的生物学家达尔文才出生。这也就难怪小女孩的父母——33岁的高尔夫球教练马克和26岁的助产士汉娜要大肆庆祝一番了。

“五代人生的都是男孩”

“当马克和我刚在一起的时候，他就告诉我，他们家族成员已连续五代都只生男孩。”汉娜说，那时候马克就提醒她，两人拥有一个女儿的希望十分渺茫。

不出所料，当2012年汉娜

怀孕时，毫无悬念地迎来了他们的儿子——梅森。回顾劳里家族的家谱，汉娜明白了为什么每个劳里家族的后代都对此深信不疑，劳里家族诞生的最后一位女性是马克的高曾祖母

贝茜，她生于200多年前。贝茜和她的兄弟们生的都是男孩，于是这一现象开始流传下去，一直延续到马克和他的哥哥格伦身上。马克和前任妻子还有两个儿子，格伦也育有一子。

打破“生男魔咒”，连做16次B超

作为助产士的汉娜接生过200多个宝宝，每回出来是个女孩她都非常羡慕。她说：“我喜欢男生，但是每回听新妈妈说她们和宝贝女儿如何心灵相通，我就特别向往，希望某天我也能梦想成真。”

汉娜说，她甚至曾咨询过医生，是否是因为遗传的关系，所以才导致劳里家族俨然变成了“男儿国”，但得到的回答都是否定的。“医生说每一次受孕时，生男生女的机率都是各一半，但在马克的家族，不知为何却从来不是这样。”为此，

汉娜甚至采取了“薛德思法”，希望通过控制同房时间来“求女”。

汉娜承认这样做一点都不浪漫，但为了生个女儿，他们不容有失。后来，汉娜又怀孕了，不过劳里家族强大的“男孩基因”让她对生女儿并不抱希望。所以，当汉娜怀孕20周体检时，医生说这次是个女儿，夫妻俩完全惊呆了。马克喜极而泣，而汉娜则一直处于不敢相信的状态，她的第一反应就是：“确定是个女儿么？”“我拉着医生，不断询问她有没有看错。”“我

做了约16次超声波检查，只是为了确定这是个女儿。”但直到梅拉出生，并被放进汉娜的怀里，她才最终相信。

现在，小梅拉有三个哥哥照顾，根本就不怕人家欺负她，而汉娜最大的担心是梅拉会不会变成一个假小子。夫妇俩也开始规划这个来之不易的公主的未来，马克希望女儿成为专业的高尔夫球手，汉娜则打算在梅拉两岁时就给她报芭蕾舞班。“我也期待女儿能陪我一起购物逛街。”汉娜说。

链接

他们同样用百年时间 呼唤一个小公主

锡尔弗顿家族：132年

除了劳里家族，英国的锡尔弗顿家族同样用了一百多年时间来盼望一个女儿。

据英国《每日邮报》报道，自1913年以来，锡尔弗顿家族就只生男孩。直到2014年9月9日，43岁的杰里米·锡尔弗顿和36岁的丹妮尔·安德鲁斯迎来了女儿波普伊，这才结束了家族连续4代生出16个男孩却无任何女孩的魔咒。

丈夫杰里米说：“当我们得知B超结果的时候，简直不敢相信。一回家，我们就把之前刷成蓝色的儿童房重新涂成粉色和白色——没有时间浪费了。”他还说：“当我第一次在电话中告诉我母亲时，她花了大约5分钟时间才反应过来，她将一个孙女，而不是另一个孙子。”

英国媒体称，小女孩波普伊已故的姑婆杰茜·锡尔弗顿出生于101年前，当时英国国王乔治六世还在位，女性没有投票权，第一次世界大战则要一年后才爆发。杰茜的父母——马车司机爱德华·锡尔弗顿和他的妻子埃玛——在1910至1917年共生了五个孩子。在这些孩子当中，杰茜和她的哥哥姐姐埃米、爱德华及两个弟弟维克和约翰又生了五个孩子——所有人都是男孩。

科拉多克家族：146年

生活在英国的科拉多克家族则用了146年等到了一个女儿。这个家族自1866年以后便只有男孩诞生，直至2012年3月6日，西蒙与玛丽·科拉多克终于迎来了小女儿珀比的诞生。所以，丈夫西蒙表示，当发现妻子怀的是女儿时，“我们激动得浑身战栗”。

西蒙夫妇已经有一个儿子，珀比的诞生成为家族的特大喜讯，远房亲戚们都为此欢呼雀跃，并为珀比举办了一个盛大的庆生派对。

萨特伦家族：131年

131年，确切地说是130年11个月差1天，在这么长的时间里，美国内布拉斯加州皮尔格的萨特伦家族一代又一代，只有男孩儿出生，上帝从来就没有送给他们女孩儿。

萨特伦家族有一个传统，新生儿如果是男孩儿，就给他穿蓝色的婴儿服，如果是女孩儿，就给她穿粉色的婴儿服，可是近131年来，这个家族的成员一直就只能买蓝色的婴儿服，有时还得买两套，因为有双胞胎出生。2003年时，这个怪现象终于被打破，有一个婴儿出生在萨特伦家里，她穿了粉红色衣服，她的名字叫乔德恩·泰勒·萨特伦。

谈资

旧家电不扔：不节约，反费钱

大过年的，商场都纷纷搞活动，面对诱人的折扣，家里的那台旧电视机究竟需不需要“退役”呢？买了新手机，旧手机如何处理？不如给家里小孩用得……

不少主妇都觉得，不丢弃旧东西就是节约。但美国罗切斯特理工学院研究人员说，这其实是浪费！研究人员说，从1992年到

2007年，美国每户人家拥有的家电数量从4件上升到13件，人们使用家电的时间翻了一番，家电的耗电量也从每年1768度增至4480度。而这当中，大部分电是由旧电器，比如显像管电视机、台式电脑等耗费的。研究人员说，如果人们不用电视和台式机而改用平板电脑和笔记本看视频，就能把能源消耗降低44%。

女性刮脸能“抗衰老”？

什么？女人也像男人那样刮脸？是的。如今，有不少英国女性每周都有那么几次，在脸上挤上剃须泡沫，然后用剃刀把脸刮干净。她们说，坚持一段时间后会发现，皮肤变得又滑又亮。

据悉，刮脸的作用得到了皮肤科医师的确认。英国伦敦皮肤科医师普拉格说：“从抗衰老的角度看，刮脸的确有一定效果。它有

点像磨砂皮，能够刺激胶原蛋白产生，减少皱纹。”至于有人认为刮脸会刺激毛发长得更浓密，普拉格说，这是一种错觉，是新生毛发生长角度不同造成的。

不过，我们是否要效仿这些英国女性，这是一个仁者见仁、智者见智的事。无论如何，希望各位女同胞们漂漂亮亮过春节！